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— |3 - %m;) 1) N(s) = aEAL; T(s) = pl 12— pz;
M(s) = plz/2-pz*/2-pl*? /12 Al
g : ¥ variare di ZD(O,I) i massimi delle
c.d.s. si hanno all’incastro.
e 2) A=6ab, J, =5a’/2.

3) o,=pl?/a?{l-y/30a).
4) AB: 1,, =+/3pln, /10a%;

BCD: 7, = /3pl 120a% [ﬂa2 +2ar, —/722).
5 1/4.

6) ,(B)= pl/abRI/a® fL++/3/60] +9/400,
o,(C)= pl/aba/lzlazt(u+@ﬂzo)2+44J/64oo, 0,(D)=pl/ab@d/1?/a* + 9/100.

7) Per ! =20 la massima 0,4 sihainB.
a
l P Problema 2.
A o 1) Equazioni differenziali: 3EJV'"",+3PV', =0, EV"",+PV",=0;
= I condizioni al bordo:
ISQ B | Vl(o) =0, Vv, (O) =0,

v,0) =v()+Iv,(1), v,0)=v.(), 3en"()-EN",(0)+2PVv,()=0,
rig. G ;38N ()-EN",(0)-EWN",(0)T+PIV () =0,

2Pl 1 - (1] + 1 -
| v, ()=0, EV",(1)+Pv,(1)=0.
¢ e . TEJ
3EJ ’ 2) Semplici considerazioni mostrano che, ad esempio, P, = 108%
[s 1o .
7 N.B. Per le modalita di esame (validita della prova, etc.) consultare la pagina web del
docente.

Avvertenze: scrivere su ogni foglio protocollo il proprio nome, cognome e numero di matricola e corso di
laurea; alla fine della prova, consegnare tutti i fogli utilizzati.

Studente (matricola: )




